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Με επιστημονικό ενθουσιασμό και ερευνητικές προσδοκίες ξεκινά τον επόμενο 
Οκτώβρη στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, διετές εκπαιδευτικό εργαστήρι πειραματικής 
αρχαιομουσικολογίας. Σύμφωνα με την πρόσκληση ενδιαφέροντος 12 σπουδαστές 
πτυχιούχοι ΑΕΙ ή ΤΕΙ ανεξαρτήτως κλάδου, θα έχουν την μοναδική ευκαιρία να 
καταρτιστούν δωρεάν στην ανακατασκευή 15 αρχαίων ελληνικών μουσικών 
οργάνων.

Η χρονική διάρκεια για την ολοκλήρωση του Προγράμματος και την απόκτηση του 
Πιστοποιημένου Διπλώματος Ειδίκευσης ορίζεται σε τέσσερα (4) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα. Η ημερομηνία έναρξης του Προγράμματος για τη διετία 2016-18 είναι η 
11η Οκτωβρίου 2016. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως 16 Σεπτεμβρίου.

Το Πρόγραμμα «ΕΡΜΗΣ- Πειραματική Αρχαιομουσικολογία: Εκπαίδευση στην 
Ανακατασκευή και Χρήση Αρχαίων Ελληνικών Μουσικών Οργάνων» διεξάγεται στο 
Εργαστήριο Φωνής και Προσβασιμοτητας του Τμήματος Πληροφορικής και 
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Επικοινωνιών του ΕΚΠΑ με επιστημονικό υπεύθυνο τον Αν. Καθηγητή Γεώργιο 
Κουρουπέτρογλου και υλοποιείται σε συνεργασία με το Εργαστήριο Μουσικής 
Ακουστικής και Τεχνολογίας του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του ΕΚΠΑ.

Παράλληλα, υποστηρίζεται ερευνητικά αλλά και παρέχει εκπαιδευτικό υλικό και 
τεχνογνωσία στις εκπαιδευτικές δράσεις του Προγράμματος «Ελληνική Γραφή και 
Μουσική» του Τμήματος Φιλολογίας του ΕΚΠΑ. Κύριος σκοπός του Προγράμματος 
είναι η μελέτη και ανάδειξη των αρχαίων ελληνικών μουσικών οργάνων στην 
Ελλάδα και το εξωτερικό και η αξιοποίησή τους τόσο κατά την ανασύνθεση του 
αρχαίου ελληνικού ήχου, όσο και στη σύγχρονη μουσική δημιουργία, μέσα από:

Α. τη θεωρητική εκπαίδευση και πρακτική κατάρτιση 12 νέων (κατά προτίμηση) 
πτυχιούχων στην πειραματική ανακατασκευή επιστημονικά τεκμηριωμένων και 
λειτουργικών αντιγράφων μουσικών οργάνων συνολικής διάρκειας 4 εξαμήνων.

Β. την πρακτική εκπαίδευση 40 νέων μουσικών στη χρήση των δύο 
σημαντικότερων τύπων μουσικών οργάνων της ελληνικής αρχαιότητας, του αυλού 
και της λύρας, διάρκειας 2 εξαμήνων.
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Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάζεται και υλοποιείται από τον Χρήστο Τερζή, 
μεταδιδακτορικό ερευνητή του Πανεπιστημίου Αθηνών στο αντικείμενο της 
Αρχαιομουσικολογίας.

Επικοινωνία: hermes@di.uoa.gr

Για το Κείμενο της Πρόσκλησης βλέπε εδώ

Για περισσότερες πληροφορίες βλέπε εδώ

Facebook: βλέπε εδώ
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